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ÉTAPE 1 Préparer la surface
Si la surface est déjà engazonnée sur un terrain 
plat >> Tonte rase avant l’installation
Sinon, apporter de la terre végétale afin 
d’aplanir au mieux la zone.
Délimiter au sol la zone de sécurité à recouvrir 
(marquage temporaire).

ÉTAPE 2 Pose du treillis
Poser le treillis plastique vert sur toute la zone 
en fixant aux 4 extrémités de chaque laie avec 
une tige de fixation (fournie).

ÉTAPE 3 Pose des dalles Rubba
Présenter les dalles de 1.5 x 1 m sur le treillis, 
relier ces 2 derniers entre eux avec les liens de 
jonction (10 par dalles).
Bien accrocher sur la périphérie.
Couper les extrémités des liens de jonction et 
pousser "la mâchoire" du lien sous le tapis.
Cela réduira les risques d'embûches et 
empêchera tout dommage lors du futur 
passage de la tondeuse.

ÉTAPE 4 Fixation et finitions de pose
Fixer au sol par le biais de tige de fixation (6 
par dalles).
Pour une finition parfaite et afin d’éviter tout 
risque d'embûches sur une surépaisseur, nous 
recommandons de finir les bordures de la zone 
de sécurité en enterrant les bords.
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